

Zawiercie, dn. 05.08.2019r.

Nr sprawy: ZP/PA/1/2019

wg rozdzielnika

## WYJAŚNIENIA TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Dotyczy: zapytania ofertowego dla postępowania, którego przedmiotem są:  
**Warsztaty grupowe aktywizacyjne.**

w ramach projektu pn.: „Wzmacnianie potencjału społeczno – zawodowego” na lata 2019-2020 Oś priorytetowa: IX Włączenie społeczne dla działania: 9.1 Aktywna integracja dla poddziałania: 9.1.1. Wzmacnianie potencjału społeczno – zawodowego społeczności lokalnych – ZIT.

Zamawiający udziela niniejszym następujących wyjaśnień treści zapytania ofertowego w odpowiedzi na następujące pytania Wykonawcy:

1. Czy do Wykazu doświadczenia osoby wyznaczonej do realizacji zamówienia należy załączyć dokumenty potwierdzające to doświadczenie w postaci referencji, protokołów odbioru itp., oraz czy należy dołączyć kopie dokumentów potwierdzających wykształcenie osoby wyznaczonej do realizacji zamówienia (dyplomy ukończenia studiów) i kwalifikacje trenerskie (certyfikaty trenerskie itp)?

### **Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, iż do Wykazu doświadczenia osoby wyznaczonej do realizacji zamówienia nie należy załączać dokumentów potwierdzających to doświadczenie w postaci referencji, protokołów odbioru itp., oraz nie należy dołączać kopii dokumentów potwierdzających wykształcenie osoby wyznaczonej do realizacji zamówienia (dyplomów ukończenia studiów) i kwalifikacje trenerskie (certyfikatów trenerskich itp.).

Zgodnie z Rozdziałem V ust. 2 - ocena spełnienia warunku przez Wykonawców, którzy złożą oferty zostanie dokonana wyłącznie na podstawie informacji wskazanych w Załączniku nr 1a do Formularza oferty.

2. Czy aby uzyskać 40 % za doświadczenie osoby wyznaczonej do realizacji zamówienia należy podać jak największą liczbę godzin czy wystarczy przekroczenie 201 godzin np. 202 godziny?



**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, iż aby uzyskać

40 pkt za doświadczenie osoby wyznaczonej do realizacji zamówienia należy przekroczyć 201 godzin np. 202 godziny.

Zgodnie z Rozdziałem VII pkt 2 Zamawiający przyzna w kryterium „doświadczenie osoby wyznaczonej do realizacji zamówienia” 40 punktów przypadku wskazania 201 i więcej godzin warsztatów lub szkoleń lub zajęć z zakresu aktywizacji społecznej lub zawodowej.

3. Czy okres doświadczenia osoby wyznaczonej do realizacji zamówienia jest ujęty w konkretne ramy czasowe np. ostatnie 2 lata ?

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, iż okres doświadczenia osoby wyznaczonej do realizacji zamówienia nie jest ujęty w konkretne ramy czasowe.

Z poważaniem:

DYREKTOR  
MIEJSKIEGO OŚRODKA POMOCY SPOŁECZNEJ  
w Zawierciu

*mgr inż. Justyna Miszczyk*

**Rozdzielnik:**

- Strona internetowa bazy konkurencyjności: <https://bazakonkurencyjnosci.funduszeuropejskie.gov.pl/publication/view/1198359>
- Strona internetowa Zamawiającego: <https://www.mopszawiercie.pl/>
- Wykonawca zadający pytania,
- Kopia: a/a.